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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθμ.  7

της  16ης Απριλίου 2019

Αριθμός Απόφασης 103
Θ Ε Μ Α  3ο: Περί αναγκαιότητας ή μη παράτασης του Προγράμματος Κοινωφελούς

          Εργασίας στα πλαίσια της υπ΄αριθμ. 8/2018 δημόσιας πρόσκλησης του
          Ο.Α.Ε.Δ.

Στο  Λουτράκι  και  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων του  Δημοτικού  Συμβουλίου
(Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 16η  του μηνός Απριλίου, του έτους 2019,
ημέρα  της  εβδομάδος   Τρίτη  και  ώρα  19:00  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  το
Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. 6636/12-04-2019  πρόσκληση,  σε
ορθή  επανάληψη,  του  κ.  Προέδρου  Στάμου  Γεωργίου,  η  οποία  νόμιμα  και
εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010
(Φ.Ε.Κ.  87/7-6-2010),  περί  “Νέας  Αρχιτεκτονικής  της  Αυτοδιοίκησης  &  της
Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  -  Πρόγραμμα  Καλλικράτης”,  σε  καθέναν  δημοτικό
σύμβουλο, στους προέδρους Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου -
Περαχώρας,  Ισθμίας,  Αγ.  Θεοδώρων,  στον  Πρόεδρο  Συμβουλίου  της  Τοπικής
Κοινότητας  Πισίων  και  στον  Δήμαρχο  κ.  ΓΚΙΩΝΗ  Αλκ.  Γεώργιο,  ο  οποίος  ήταν
παρών, προκειμένου να συζητήσει  και  να αποφασίσει  στα θέματα της ημερήσιας
διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου
είκοσι  επτά  (27)  μελών  του  Συμβουλίου  βρέθηκαν  παρόντα  δεκαεπτά  (17),  ο  κ.
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π  α  ρ  ό  ν  τ  ε  ς:  1.Στάμου  Γεώργιος  -  Πρόεδρος,  2.Παντελέου  Κων/νος,
3.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 4.Πέρρας Σωτήριος, 5.Ράτης Σπυρίδων, 6.Ρουμελιώτης
Γεώργιος,  7.Σακελλαρίου Αναστάσιος,  8.Σπύρου Κων/νος,  9.Βαρελάς Παναγιώτης,
10.Γεωργίου  Χαράλαμπος,  11.Λογοθέτης  Κων/νος,  12.Μουζάκης  Αθανάσιος,
13.Δόσχορης Κων/νος, 14.Γεωργίου Αθανάσιος, 15.Νικολάου Σωτήριος, 16.Πέτρου
Θεόδωρος, 17.Πέτρου Παναγιώτης.

Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των
Δ.Κ. Αγ. Θεοδώρων  και Ισθμίας, Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης και Δήμου
Κων/νος αντίστοιχα. 

Α π ό ν τ ε ς:1.Βλάσσης Ευάγγελος, 2.Θυμής Μιχαήλ,  3.Θυμής Φίλιππος, 4.Κορδαλή
Σωτηρία,  5.Παύλου  Παύλος,  5.Πρωτονοτάριος  Δημήτριος,  7.Κοφινάς  Ηλίας,
8.Θεοδώρου  Αγγελική,  9.Ασημακόπουλος  Χρήστος,  10.Πρωτοπαππά  Μαρία,   οι
οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

Από  τη  συνεδρίαση  απουσίαζε  η  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Δ.Κ.
Λουτρακίου  –  Περαχώρας,   Βενετσάνου  Ελένη, καθώς  και  ο  Πρόεδρος  του
Συμβουλίου της Τ.Κ. Πισίων, Γκίκας Ιωάννης.

Με τη  έναρξη  της  συνεδρίασης   και  πριν  τη  συζήτηση του  1ου   θέματος
προσήλθαν  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  Κοφινάς  Ηλίας,  Βλάσσης  Ευάγγελος,
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Πρωτοπαππά Μαρία, Θυμής Φίλιππος, Θυμής Μιχαήλ, καθώς και η Πρόεδρος του
Συμβουλίου της Δ.Κ. Λουτρακίου – Περαχώρας, Βενετσάνου Ελένη.

Πριν  τη  συζήτηση  του  2  ου   θέματος   αποχώρησαν  ο  κ.  Δήμαρχος  και  ο  
δημοτικός σύμβουλος Κοφινάς Ηλίας.

Συζητουμένου του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ύστερα από πρόταξη
του  8ου θέματος  ως  1ου,  ο  κ.  Πρόεδρος  έθεσε  υπόψη των  μελών  του  Δημοτικού
Συμβουλίου τα εξής :

1.Το αίτημα των συμμετεχόντων στα προγράμματα κοινωφελούς εργασίας με
διάφορες ειδικότητες,  σύμφωνα με την υπ΄αριθμ.  8/2018 δημόσια πρόσκληση του
ΟΑΕΔ, για τη στελέχωση κοινωφελών υπηρεσιών σε δήμους, με το οποίο ζητούν την
παράταση του προγράμματος για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρουν στο αίτημά
τους.

2.Την  από  12-04-2019  εισήγηση  των  Αντιδημάρχων  του  Δήμου  μας  στην
οποία αναφέρονται τα εξής 
‘’  Τα  άτομα  που  παρέχουν  την  εργασία  τους  στο  Δήμο  μας  στα  προγράμματα
κοινωφελούς εργασίας, στα πλαίσια της με αριθμό 8/2018 δημόσιας πρόσκλησης του
ΟΑΕΔ για τη στελέχωση κοινωφελών υπηρεσιών σε Δήμους, Περιφέρειες και Κέντρα
Κοινωνικής Πρόνοιας και τα οποία προγράμματα αναμένεται να λήξουν στις 30-6-
2019, πάγιες και διαρκείς ανάγκες σε όλο σχεδόν το φάσμα λειτουργιών και αναγκών
του Δήμου μας, καθόσον η εργασία τους αφορά στην παροχή υπηρεσιών διοικητικού,
καθαριότητας,  πρασίνου,  χειρωνακτικής  εργασίας,  γενικών  καθηκόντων,
ηλεκτρολόγων κλπ και η παροχή της από μέρους τους κοινωφελούς εργασίας είναι
καθημερινή,  συνεχής,  υπό  την  εποπτεία  και  καθοδήγηση  των  αντιστοίχων
προϊσταμένων.

Συνεπώς, τα ανωτέρω άτομα εξυπηρετούν και συμπληρώνουν – πέραν των ήδη
υπαρχόντων  μονίμων  υπαλλήλων-  τις  συνεχείς  -και  αυξανόμενες  λόγω  της
επερχόμενης θερινής σεζόν- ανάγκες του Δήμου στους αντίστοιχους τομείς, καθόσον
δεν έχει μέχρι σήμερα εξευρεθεί τρόπος οι ανάγκες αυτές να καλυφθούν εξολοκλήρου
από το μόνιμο προσωπικό του Δήμου, το οποίο δεν επαρκεί σε αριθμό. Αποτέλεσμα
αυτού είναι μετά τη λήξη των ως άνω συμβάσεων κοινωφελούς εργασίας, ο Δήμος να
βρεθεί σε βεβαία αδυναμία να καλύψει επαρκώς και κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο
τις  ανάγκες  του  στους  άνω τομείς,  το  οποίο  σε  συνδυασμό με  την  συσσώρευση
τουρισμού στην πόλη μας τους επομένους 5-6 μήνες, θα επηρεάσει σημαντικά τον
τομέα της δημόσιας υγιεινής και ασφάλειας, την εύρυθμη λειτουργία των διοικητικών
υπηρεσιών του Δήμου και την ποιότητα ζωής των κατοίκων  και την περαίωση της
κτηματογράφησης  της  περιουσίας  του  Δήμου,  με  την  οποία  επίσης  έχουν
επιφορτισθεί οι στο διοικητικό τομέα υπηρετούντες με βάση το εν λόγω πρόγραμμα
κοινωφελούς εργασίας, οι οποίοι έχουν κληθεί να ταξινομήσουν, καταγράψουν πάνω
από 2.000 συμβόλαια, που αφορούν στην κοινόχρηστη και μη περιουσία του Δήμου
και να ετοιμάσουν πάνω από αντίστοιχες  δηλώσεις  υποβολής στο Κτηματολόγιο
ακίνητης περιουσίας,  να ταξινομήσουν σε φυσικό και ηλεκτρονικό αρχείο την άνω
δημοτική περιουσία και ταυτόχρονα να καλύπτουν τις ανάγκες κτηματογράφησης των
δημοτών  εσωτερικού  και  εξωτερικού,  με  αποτέλεσμα   η  μη  παράταση  του
προγράμματος να εγκυμονεί  κινδύνους για την δημοτική περιουσία,  η οποία στην
πλειοψηφία της αφορά σε κοινόχρηστους χώρους που εγγυώνται την ασφάλεια και
την ποιότητα ζωής των δημοτών του (πράσινα, πάρκα, οδοί, κοινωφελή κτίρια όπως
σχολεία κλπ.). 

Επειδή ήδη έχει με σχετική τροπολογία στη Βουλή των Ελλήνων, δοθεί παράταση
σε άλλα κοινωφελή προγράμματα για την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος.

Για τους λόγους αυτούς εισηγούμαστε – καθ΄ ο μέρος αφορά τον τομέα όπου
προϊστάμεθα  ως  Αντιδήμαρχοι,  την  ανάγκη  παράτασης  του  προγράμματος



κοινωφελούς  εργασίας  για  λόγους  προστασίας  του  δημοσίου  συμφέροντος για
διάστημα τουλάχιστον 8 μηνών ακόμη’’.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και τις διατάξεις 
του άρθρου 65 του ν. 3852/2010 μετά από συζήτηση κι ανταλλαγή απόψεων μεταξύ 
των μελών του

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   -   Ο μ ό φ ω ν α

Για  την  αναγκαιότητα  της  παράτασης  του  Προγράμματος  Κοινωφελούς
Εργασίας στα πλαίσια της υπ΄αριθμ. 8/2018 δημόσιας πρόσκλησης του Ο.Α.Ε.Δ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  103/2019.

Ο Πρόεδρος Τα Μέλη
(΄Επονται υπογραφές )

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 23 Απριλίου 2019.

Ο Πρόεδρος
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